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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЛІЗИНГУ В УКРАЇНІ 

 

 Розвиток лізингу в Україні зумовлений високим ступенем 

зносу основних фондів на підприємствах, що негативно впливає на 

показники економічного зростання. В умовах жорсткої конкуренції на 

внутрішніх і зовнішніх ринках усе більш актуальним стає необхідність 

поліпшення не тільки технічних характеристик устаткування нового 

покоління, але і фінансових умов, на основі яких воно пропонується 

споживачам. На фоні постійного браку інвестиційних ресурсів, широкого 

використання морально застарілого і зношеного устаткування, спаду 

виробництва, а також конкуренції, що постійно зростає, необхідність 

розвитку лізингу є досить великою.  

 Ринок лізингу України, незважаючи на двадцятирічну історію, 

перебуває лише на початковій стадії свого становлення. У загальному 

рейтингу Європейської Асоціації лізингодавців «LEASEUROPE» 

вітчизняний ринок лізингу як за кількісними, так і за якісними 

показниками посідає одне з останніх місць[1, с.113]. 

 Сьогодні знос основних фондів на підприємствах України 

складає близько 60%, а за окремими даними наближається до критичного 

рівня і складає до 87%. Унаслідок такої ситуації стає неможливим 

подальше нарощування економічних і соціальних показників розвитку 

країни, відбувається падіння конкурентоспроможності вітчизняної 
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продукції, підвищення технологічних і екологічних ризиків, збільшення 

енергоємності й матеріаломісткості виробництва. 

 Ринок лізингових послуг в Україні сьогодні демонструє 

тенденцію залежності від імпорту. Більше 80% лізингових операцій 

здійснюється за договорами міжнародного лізингу, нерезиденти мають 

прийнятні умови для здійснення своєї діяльності (наприклад, за такими 

показниками, як термін лізингу і розмір передплати). Така ситуація сприяє 

відпливу капіталу з країни, що в свою чергу скорочує надходження до 

бюджету, оскільки лізинговий платіж зменшує розмір прибутку 

оподаткування. 

 Позитивний результат лізингової діяльності для економіки 

країни виявляється в багатьох напрямах. Насамперед – це ефект 

нарощування виробничих потужностей. Придбання машин і устаткування 

в лізингз дійснюється в межах сукупного інвестиційного попиту, який, у 

свою чергу, визначається загальною господарською ситуацією. Проте за 

інших рівних умов він створює додаткові стимули для 

нагромадженняфінансовихресурсів,прискорюєпроцестрансформаціїкапітал

у з позикового у функціонуючий[2, c.102]. 

 Перевагилізингу перед довгостроковим кредитом банку для 

орендаря полягають в одержанні стовідсоткового кредиту (у формі 

устаткування), що не потребує негайної сплати платежів.  

 Лізинг підвищує ліквідність підприємства і здатність сплатити 

майбутні борги. Крім того, при лізингу лізингоодержувач може 

розраховувати на додаткові послуги сервісного й інформаційного 

характеру з боку лізингодавця. Лізинг сприяє скороченню циклу 

виробництва нової техніки і створює сприятливі умови для підтримки 

платоспроможного попиту на цю техніку. Це значною мірою прискорює 

процес впровадження у виробництво нових прогресивних видів виробів, 

підтримуючи конкурентоспроможність усіх учасників лізингової угоди. 
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Незважаючи на переваги лізингового механізму, існує ряд чинників, 

що стримують розвиток лізингу в Україні, наприклад труднощі залучення 

довгострокових і дешевих кредитів, порівняно з традиційною угодою 

купівлі устаткування, кількість учасників лізингової угоди, що може 

призвести до подорожчання для лізингоодержувача придбаної у 

лізингтехніки; адміністративні витрати на складання лізингової угоди; 

більш висока ціна лізингової угоди порівняно із кредитною, бо у вартість 

лізингу закладаються амортизаційні відрахування. Проте використання 

будь-якої альтернативи прямому кредитуванню дозволяє диверсифікувати 

капітал лізингової компанії. 

Лізинг у даний час є економічно доцільним засобом технічного 

переоснащення промислових підприємств, оскільки має ряд значних 

переваг перед прямим кредитуванням і закупівлею необхідного 

устаткування за рахунок власних коштів підприємств, серед яких 

можливість використання механізму прискореної амортизації, що дозволяє 

зменшити податок на майно організацій, відбувається вивільнення 

оборотних коштів підприємства, які можуть бути спрямовані на 

фінансування інших його витрат. Розвиток лізингового кредитування є 

вигідним для українських товаровиробників як зручне джерело 

фінансування, метод зменшення ступеня інвестиційного ризику й 

інструмент технічного оновлення виробництва[3, c.209]. 
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